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		Український журнал - 6/2010

		
Україну в Європейському суді з прав людини представлятиме жінка



(Скачати весь номер: 6/2010 [PDF, 2.6 Mb])



   117 із 210 депутатів Парламентської Асамблеї Ради Європи (ПАРЄ) віддало свої голоси за кандидатуру Ганни Юдківської на посаду судді Євросуду з прав людини. Впродовж трьох місяців Юдківська повинна заступити на цю посаду, і її місія буде чинною 6 років.
   Цікавим є той факт, що на цю посаду від України пророчили Сергія Головатого, колись міністра юстиції при президентові Ющенку, а сьогодні народного депутата від Партії регіонів. Сергій Головатий вже 14 років є делегатом ПАРЄ й суддею міг стати ще в 2007 році, коли Україна подала на розгляд ПАРЄ список із трьох кандидатур, як цього й вимагає процедура. 
   Крім Головатого, до списку ввійшли заступник міністра внутрішніх справ Василь Мармазов та юрист Ганна Юдківська. Але після того, як Сергій Головатий перейшов до ПР, Віктор Ющенко скасував цей список, про що й повідомив Страсбург листом. ПАРЄ відмовилася визнавати цей лист. Але кандидат Мармазов відкликав свою кандидатуру і список від України став нечинним.    Ситуацію вирішив Європейський суд своєю ухвалою аж у 2010 році – новий конкурс на кандидатів не проводити, а додати нового кандидата до вже двох існуючих. 
   Між тим ситуація за три роки змінилася і невідома перед тим в ПАРЄ Ганна Юдківська стала радником уповноваженого Ради Європи з прав людини і працювала юристом в Євросуді з прав людини з 2005-го по 2009-й.
   Крім цього, існує думка, що Юдківська перемогла, бо є жінкою. А європейські політики, на відміну від українських, з цим рахуються і не дозволяють собі висловлювань на зразок нинішнього прем’єр-міністра Миколи Азарова. Коли його запитали про відсутність жінок у новому уряді він відповів: „Одні кажуть, що наш уряд великий, другі, що в уряді немає жінок, ні на кого подивитися під час засідання Кабінету міністрів. Самі нудні особи. За всієї моєї пошани до жінок – не жіноча справа проводити реформи“.
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